JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(p) (c) () (i) (c) (d) L
56 8 2 14 9 24
63 9 7 49 3 18 2
21 3 10 70 7 22
70 10 8 56 6 21 3.
35 5 9 63 8 23
4,
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
(n) (9) (i) (9) (a) (h) '
4 6 4 16 26 6
5 7 10 40 29 9 o
8 10 5 20 22 2
2 4 8 32 25 5 .
7 9 9 36 24 4
8.
N1 in@w |24|20]22]|19 8 | In@ |4]3]|9]s o
Fuori(n) | 7 | 3 | 5| 2 Fuori(n) | 36 | 27 | 81 | 72
10.
11.
12.
| Inw) |24]16]56]32 00 [ ing) | o 10| 8
Fuori(i) | 3 | 2 | 7 | 4 Fuori (y) | 11 12 | 10
M inm) |24]48|12|54] | e |9|6]|5]7
Fuori@ | 4 | 8 | 2| 9 Fuori(q) | 45| 30| 25 | 35
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 1 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita p: 7=c
(p) (c) () (i) (©) (d) L '
56 8 2 14 9 24 X7
63 9 7 49 3 18 2 J -
21 3 10 70 7 22
70 10 8 56 6 21 . __Cc+15=d
35 5 9 63 8 23 _
p:7=c x7=i c+15=d 4. __N+2=s
4 | Entrata | Usita 5 | Entrata | Usita 6 | Entrata | Usita c ix4=g
(n) (s) (i) (9) (a) (h) '
4 6 4 16 26 6 . a-20=h
5 7 10 40 29 9 '
8 10 5 20 22 2 _
2 4 8 32 25 5 v t-1r=n
7 9 9 36 24 4 x Q=
n+2=s ix4=g a-20=h 8. g =n
N1 in@w |24|20]22]|19 8 | In@ |4]3]|9]s o W 8=i
Fuori(n) | 7 | 3 | 5| 2 Fuori(n) | 36 | 27 | 81 | 72
t-17=n qx9=n 10. j+2:y
11 m: 6=z
12 tx5=¢
V| inw) |24]16]56]3 100 1ng | 94|10/ 8
Fuori(i) | 3 | 2 | 7 | 4 Fuori(y) | 11 | 6 | 12 | 10
w:8=i jt2=y
W inm |24 122(54| | jnw |9]6|5]|7
Fuori@@ | 4 | 8 | 2| 9 Fuori(q) | 45 | 30| 25 | 35
m:6=z tx5=q
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 1 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
D | entrata | usita 2) | entrata | usdita 3 | entrata | usdita
(p) (9) (b) (a) (1) (W) L
70 10 3 20 3 15
42 6 6 23 10 50 2
35 5 8 25 6 30
21 3 9 26 4 20 3.
28 4 7 24 2 10
4,
4) Entrata | Uscita 5) Entrata | Uscita 6) Entrata | Uscita c
(0) (d) (d) (9) (a) (a) '
9 5 11 4 8 24
12 8 17 10 6 18 o
14 10 14 7 2 6
10 6 9 2 5 15 .
13 9 15 8 3 9
8.
Nl in@ [8]| 24|09 8 | Ingy) | 83 9 o
Fuori(t) | 21 | 15 | 17 | 22 Fuori (¢) | 12 13
10.
11.
12.
1 inG) |[16]40|64]72 100 | in@) |25|26] 28] 23
Fuori(e) | 2 | 5| 8 | 9 Fuori(k) | 5 | 6 | 8 | 3
W[ inw |so|s0fo|20| | inp |20|16]|17]14
Fuori(b) | 8 | 5| 9 | 2 Fuori(q) | 9 | 5| 6 | 3
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | Uscita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita D: 7 = g
(p) (9) (b) (a) (1) (W) L '

70 10 3 20 3 15
-+ =
42 6 6 23 10 50 2 _b+l7=a
35 5 8 25 6 30 x5 =
21 3 9 26 4 20 3. - W
28 4 7 24 2 10 _
p:7= b+17=a | x5=w 4. o-4=d
4 | Entrata | Uscita 5 | Entrata | Usita ®) | Entrata | Usita c d-7=q
(0) (d) (d) (9) (9) (a) '
9 5 11 4 8 24 q X 3=2a
12 8 17 10 6 18 o
14 10 14 7 2 6
+ =
10 6 9 2 5 15 n_z+15=t
13 9 15 8 3 9 +4=
0-4=d d-7=q qx3=a 8. y —C
Nl in@ [8]| 24|09 8 | Ingy |8 |3|5]09 o j:8=e
Fuori (t) | 21 | 15 | 17 | 22 Fuori(c) | 12| 7| 9| 13
z+13=t y+4=c 10. 1 -20=k
1. u:1l0=b
12 p-11=¢
1 inG) |[16]40|64]72 100 | in@) |25|26] 28] 23
Fuori(e) | 2 | 5| 8 | 9 Fuori(k) | 5 | 6 | 8 | 3
j:8=e i -20=k
W1 nw ([so|s0|l9w|20]| | nE |[20]16]17]14
Fuori(b) | 8 | S | 9 | 2 Fuori(q) | 9 | S | 6 | 3
u:10=>b p-11=q
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(0) () (m) (h) (9) () L
9 36 6 12 9 27
7 28 7 13 5 15 2
5 20 4 10 10 30
3 12 9 15 4 12 3.
6 24 10 16 2 6
4.
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
() (t) (h) (1) (2) () '
17 7 30 6 0 10 .
13 3 20 4 81 9 '
12 2 45 9 18 2
20 10 50 10 63 7 .
18 8 15 3 45 5
8.
N1 In® |18]12]16 8| in@ |7 |10]|3]2 o
Fuori(q) | 9 | 6 | 8 Fuori (w) | 70 | 100 | 30 | 20
10.
11.
12.
N1 in@ |3|2]4]6| 9] n@ [19]17]21]|22
Fuori(g) | 12 | 11 | 13 | 15 Fuori(e) | 6 | 4 | 8 | 9
WA g |7 6 2) [ jnw [19|20]23]22
Fuori (w) | 21 18 Fuori(g9g | S | 6 | 9 | 7
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 3 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrare larelazionetral'input el'output. Risposte
1) Entrata | Uscita 2) Entrata | Uscita 3) Entrata | Uscita ox4 :j
(0) () (m) (h) (9) (f) L
9 36 6 12 9 27
+ =
7 28 7 13 5 15 2 m+6=h
5 20 4 10 10 30 x 3= f
3 12 9 15 4 12 3 gxo=
6 24 10 16 2 6 . _
0X4=] m+6=nh gx3=f 4. ] -10=t
4 | Entrata | Usita 5 | Entrata | Usita ®) | Entrata | Usita c h:5=|
() t) (h) () (2 () '
17 7 30 6 90 10 . 7' 9 :j
13 3 20 4 81 9 ' :
12 2 45 9 18 2 -
20 10 50 10 63 7 ! ' 9
18 8 15 3 45 5
j-10=t h:5=1 Z2:9=] 8. gx10=w
7) In(s) | 18| 12|16 |6 8) In (g) 7110 3|2 o e+9=g
Fuori(q) | 9 6 8 |3 Fuori (w) | 70 | 100 | 30 | 20
s:2=q gx10=w 100 a-13=e

11. ] X3=w

12. k -14 = g

N1 in@ |3|2]4]6| 9] n@ [19]17]21]|22

Fuori(g) | 12 | 11 | 13 | 15 Fuori(e) | 6 | 4 | 8 | 9
e+9=g a-13=e

W mg [7]3]6]2 )| in [19|20] 23|21

Fuori(w) | 21 | 9| 18 | 6 Fuori(g9g | S | 6 | 9 | 7
jX3=w k-14=g

. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 3 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(s) (W) (r) (b) () (r) L
15 3 3 7 9 26
19 7 7 11 3 20 2
21 9 8 12 4 21
17 5 5 9 6 23 3.
20 8 4 8 8 25
4,
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
(a) (t) (W) (r) (c) () '
16 4 20 10 4 16
14 2 8 4 9 36 o
18 6 14 7 8 32
19 7 16 8 3 12 .
20 8 18 9 10 40
8.
N1 Inm) 14| 11 | 17 8| In@ |9|7]|10]4 o
Fuori (p) 7| 4|10 Fuori(q) | 54 | 42 | 60 | 24
10.
11.
12.
N1 Inm) |15]12 21 00 inw | 7 5109
Fuori(b) | 5| 4 | 3| 7 Fuori (y) | 12 10 | 14
W e |4]5]3]6s 2) | ne |[n 10 | 13
Fuori(u) | 32 | 40 | 24 | 48 Fuori(@) | 6 4| 5 | 8
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita s-12=w
(s) (W) (r) (b) () (r) L
15 3 3 7 9 26
+ =
19 7 7 11 3 20 2 r+4=>b
21 9 8 12 4 21
17 5 5 9 6 23 s __f+17=r
20 8 4 8 8 25 _
s-12=w r+4-= f+17=r 4. a.'lz—t
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Usdita .9 —
. 5, W:2=r
(a) (t) (W) (r) (c) ()
16 4 20 10 4 16 3 Cx4=]
14 2 8 4 9 36 '
18 6 14 7 8 32 n-7-=
19 7 16 8 3 12 . P
20 8 18 9 10 40 X 6 =
a-12=t w:2=r Cx4=| 8. C =q
D nm |o|w|1n|1 B in@ [9|7|w0] 4 o m:3=b
Fuori(p) | 2| 7 | 4 | 10 Fuori(q) | 54 | 42 | 60 | 24
n-7=p cx6=q 10. b+5:y
11. ex8=u
12, |-5=a
Nl Inm) [15]12]|9]21 0 inw |7 4]5]09
Fuori(b) | 5| 4 | 3| 7 Fuori(y) | 12 | 9| 10 | 14
m:3=Db b+5=y
W e |4]5]3]6s 2) | jn@y [22]|9|10] 13
Fuori(u) | 32 | 40 | 24 | 48 Fuori(@) | 6 4| 5 | 8
ex8=u |-5=a
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(2) (9) () (h) (9) (h) L
30 5 6 48 8 56
60 10 5 40 2 14 2
54 9 7 56 9 63
36 6 9 72 6 42 3.
18 3 10 80 10 70
4,
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
(p) (a) (1) (0) (t) (1) '
11 4 20 9 6 4
17 10 17 6 5 3 o
9 2 15 4 4 2
13 6 13 2 8 6 .
10 3 16 5 9 7
8.
N1 inm) | 9|10] 7 8 | Inee |16]12]20] 10 o
Fuori (k) | 13 | 14 | 11 | 6 Fuori(s) | 8 | 6 |10 | 5
10.
11.
12.
1 ing 11 101 jnw) | 3] 4|57
Fuori (i) | 5 10 Fuori(t) | 18 | 24 | 30 | 42
W[ in@ |30|20|25|15| | In@@ |2|6]|8]3
Fuori(v) | 6 | 2 | 5| 3 Fuori(y) | 16 | 20 | 22 | 17
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 5 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1 Entrata | Uscita 2) Entrata | Uscita 3) Entrata | Uscita 7 6= q
(2) (a) (f) (h) (9) (h) L :

30 5 6 48 8 56
X =
60 10 5 40 2 14 2 fx8=h
54 9 7 56 9 63
36 6 9 72 6 42 s __gx7=h
18 3 10 80 10 70 _
Z2:6= fx8=h gx?:h 4, p'7—a
4 | Entrata | Usita 5 | Entrata | Usita 6 | Entrata | Usita c |-11=0
(p) (a) (1) (0) (t) (1) '
11 4 20 9 6 4 A t-2=|
17 10 17 6 5 '
9 2 15 4 4 2
+ 4 =
13 6 13 2 8 6 7z m+4=KkK
10 3 16 5 9 7 9=
p-7=a |-11=0 t-2=| 8. €.2=5S
D1 inm) | 9|10 7]2 8 1 ine [16]12]|20] 10 o y-1=]i
Fuori (k) | 13 | 14 | 11 | 6 Fuori(s) | 8 6 [ 10| 5
m+4=k e:2=s 10. WX6=t
11. g:95=V
12 q+l4=y
| iny) |6|5]|11]4 101 jnw) | 3] 4|57
Fuori(i) [ 5|4 | 10| 3 Fuori (t) | 18 | 24 | 30 | 42
y-1=i wWXx6=t
M| in@ [30|0ls]15] | in@g [2]6]|8]3
Fuori(v) | 6 | 2 | 5 | 3 Fuori(y) | 16 | 20 | 22 | 17
g:5=v q+1l4=y
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 5 11-12181 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
() (d) (©) (1) (©) (b) L
9 22 54 9 20 2
4 17 30 5 100 10 2
10 23 42 7 40 4
7 20 36 6 30 3 3.
6 19 24 4 80 8
4,
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
(V) () (9) (h) (€) (f) '
4 24 40 5 3 27
5 25 80 10 6 54 o
9 29 24 3 5 45
6 26 64 8 9 81 .
10 30 48 6 4 36
8.
N1 in@ |5 719 8 | In@@ |24]|17]|23|16 o
Fuori(c) | 12 | 9| 14 | 16 Fuori(p) | 10 | 3 | 9 | 2
10.
11.
12.
Nl iny |6|9|7] 4 10 1 ine |12]14|10] 11
Fuori(qg) | 18 | 27 | 21 | 12 Fuori(j) | 6 | 8 | 4 | 5
M| @ [|35]30]25|45| 2| ine | 8|5 4|10
Fuori (h) | 7 6 5 9 Fuori (f) | 32 | 20 | 16 | 40
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 6 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita J +13=d
() (d) (©) (1) (©) (b) L
9 22 54 9 20 2 c6=|
4 17 30 5 100 10 2 - =
10 23 42 7 40 4
7 20 36 6 30 3 s __€:10=b
6 19 24 4 80 8 .
[+13=d C 6= c:10=Db 4. _ V+20=]
4 | Entrata | Uscita 5 | Entrata | Usita ®) | Entrata | Uscita c g:8=h
(V) () (9) (h) (€) (f)
4 24 40 5 3 27 3 ex9=f
5 25 80 10 6 54
9 29 24 3 5 45
+ =
6 26 64 8 9 81 ! g+tr=c
10 30 48 6 4 36
V+20=] g:8=h ex9=f 8 a-1l4=p
N1 in@ [5]2|7]09 8 | In@@ |24]|17]|23|16 o yx3=q
Fuori(c) | 12 | 9| 14 | 16 Fuori(p) | 10 | 3 | 9 | 2
g+7=c a-14=p 10. e-6=]
11 I:5=h
12. cx4=f
Nl iny |6|9|7] 4 10 1 ine |12]14|10] 11
Fuori(qg) | 18 | 27 | 21 | 12 Fuori(j) | 6 | 8 | 4 | 5
yx3=q e-6=]
M| @ [|35]30]25|45| 2| ine | 8|5 4|10
Fuori (h) | 7 6 5 9 Fuori (f) | 32 | 20 | 16 | 40
i:5=h cx4=f
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 6 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(b) (d) (i) (m) (i) (m) L
5 45 10 9 16 2
2 18 8 7 80 10 2
4 36 4 3 32 4
9 81 11 10 40 5 3.
10 90 5 4 72 9
4,
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
() (y) (2) (¥) () (b) '
3 18 10 20 8 11
10 60 2 4 7 10 o
7 42 5 10 4 7
6 36 4 8 6 9 .
2 12 8 16 2 5
8.
N1 In@ |23]20]19] 17 8| In@ |[5]8] 3]0 o
Fuori() [ 10| 7 | 6 | 4 Fuori(u) | 35 | 56 | 21 | 70
10.
11.
12.
1 InE |10 00 m@w |95 3] 6
Fuori(z) | 9 | 8 Fuori(n) | 28 | 24 | 22 | 25
1) [ in(p) 5 7 12) [ yn@) |35|40|30]20
Fuori (i) 10 12 Fuori(n) | 7 | 8 | 6 | 4
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 7 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita bx9=d
(b) (d) (i) (m) (i) (m) L
5 45 10 9 16 2 i 1=m
2 18 8 7 80 10 2 -
4 36 4 3 32 4 i+ 8=
9 81 11 10 40 5 3 1.o=m
10 90 5 4 72 9 i _
bx9= i-1=m i:8=m 4. _ | X6=y
4 | Entrata | Uscita 5 | Entrata | Usita ®) | Entrata | Usita c zZx2=y
() (y) (2) (¥) () (b) '
3 18 10 20 8 11 3 j+3=b
10 60 2 4 7 10 '
7 42 5 10 4 7 —
6 36 4 8 6 9 7z _d-13=D
2 12 8 16 2 5 X7 =
jx6=y zZx2=y j+3=b 8 a —u
D1 In@d [23|20]19]|17 81 in@ [5]8|3|10 o c-1=7
Fuori() [ 10| 7 | 6 | 4 Fuori(u) | 35 | 56 | 21 | 70
d-13=Db ax7=u 100 t1+19=n
11. p+5=i
12. d:5=n
D1 In@ |10]9]|4]3 00 m@w |95 3] 6
Fuori(z) | 9 | 83| 2 Fuori(n) | 28 | 24 | 22 | 25
c-1=z t+19=n
WMy i [3[5]2]7 12) [ yn@) |35|40|30]20
Fuori(i) | 8|1 10| 7 | 12 Fuori(n) | 7 | 8 | 6 | 4
p+5=i d:5=n
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 7 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
D | entrata | usita 2) | entrata | usdita 3 | entrata | usdita
(2) (k) (h) (y) (V) (m) L
24 4 8 24 5 9
26 6 5 21 9 13 2
25 5 9 25 2 6
22 2 10 26 8 12 3.
28 8 4 20 4 8
4,
4) Entrata | Uscita 5) Entrata | Uscita 6) Entrata | Uscita c
(s) (k) (d) (9) () (p) '
6 9 6 11 21 3
7 10 9 14 26 8 o
8 11 7 12 28 10
3 6 8 13 24 6 .
2 5 4 22 4
8.
D] in@ |18|48|54]|30 8 | In@@ | 9| 7]5]10 o
Fuori(n) | 3 | 8| 9| 5 Fuori(y) | 63 | 49 | 35 | 70
10.
11.
12.
D1 inw |o9]|7]|5]|3 10| In |14|15]22] 17
Fuori(p) | 45| 35| 25| 15 Fuori() | 2 | 3 10| 5
M| ine@ |18]122]20]16 12) [ jn [ 9|10 5
Fuori) | 9 | 6 | 10| 8 Fuori (e) | 27 | 30 15
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 8 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita 7-20=k
(2) (k) (h) (y) (V) (m) L
24 4 8 24 5 9
+ =
26 6 5 21 9 13 2 __h+16=y
25 5 9 25 2 6 4=
22 2 10 26 8 12 3 __vra=-m
28 8 4 20 4 8 B
z-20=k h+16=y V+4=m ) s+3=Kk
4 | Entrata | Usita 5 | Entrata | Usita 6 | Entrata | Usita c d+5=q
(s) (k) (d) (9) () (p) '
6 9 6 11 21 3 s j-18=p
7 10 9 14 26 8 '
8 11 7 12 28 10 2 6=n
3 6 8 13 24 6 . '
2 5 4 9 22 4 X7 =
s+3=K d+5=q [-18=p 8. dx/r=y
D] in@ |18|48|54]|30 8 | In@@ | 9| 7]5]10 o  kx5=p
Fuori(n) | 3 8 9 5 Fuori(y) | 63 | 49| 35| 70
z:6=n qx7=y 10. o-12=|
11. f.2= J
12. sx3=e
V| inw | 9| 7]|5]3 100 [ n |14|15] 22|17
Fuori(p) | 45 | 35 | 25 | 15 Fuori() | 2 | 3 |10 5
kx5=p o-12=1
M| ine@ |18]122]20]16 12) [ e [ 910 5
Fuori() | 9 | 6 | 10| 8 Fuori (€) | 27 | 30 15
f:2=j sx3=e
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 8 111121 8] 0




JL_

Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(2) (€) (m) (i) (2) (p) L
8 28 64 8 90 9
4 24 48 6 60 6 2
5 25 72 9 70 7
7 27 24 3 50 5 3.
10 30 80 10 80 8
4,
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Uscita c
(2) (h) (u) (n) () (f) '
72 9 14 10 15 7
56 7 12 8 10 2 o
32 4 9 5 18 10
80 10 7 3 17 9 .
24 3 11 7 12 4
8.
N1 in@w |45|18]|27]|36 8 | In( 8| 9|4 o
Fuori(h) | 5|1 2 | 3 | 4 Fuori (g) 11 | 12
10.
11.
12.
Dl ine |7 ]|10] 3|09 10 | in(o) 7
Fuori (j) | 35 | 50 | 15 | 45 Fuori (h) | 9 | 10 5
M| ne |[20]|28]|22]22 )| nw | 8] 9
Fuori(y) | 3 | 9| 5| 4 Fuori(a) | 14 | 15| 8
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 9 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita 7+20=e
(2) (€) (m) (i) (2) (p) L
8 28 64 8 90 9 m:8=i
4 24 48 6 60 6 2 0=
5 25 72 9 70 7
7 27 24 3 50 5 . 2:10=p
10 30 80 10 80 8 o
z+20=e m:8=i z:10=p 4. z:8=h
4) | Entrata | Usita 5 | Entrata | Usita 6) [ Entrata | uscita c u-4=n
(2) (h) (u) (n) (h) (f) '
72 9 14 10 15 7 6 h-8=f
56 7 12 8 10 2 '
32 4 9 5 18 10 A
80 10 7 3 17 9 ! t:9=h
24 3 11 7 12 4 +3=
z:8=h u-4=n h-8=f 8. c —9
N1 in@w |45|18]|27]|36 8 | In@ |5]8]09]4 . ex5=]
Fuori(h) | 5| 2 | 3 | 4 Fuori(g) | 8 | 11 | 12
t:9=h c+3=g 1. 0+3=h
11. o-17= Yy
12 k+6=a
N1 in@ |7 ]|10]3]09 0| Ine |6] 7
Fuori (j) | 35 | 50 | 15 | 45 Fuori(h) | 9|10 | 7 | 5
exb5=j o0+3=h
1 ne |20]26]22]21 )1 nk | 8] o9
Fuori(y) | 3 | 9| 5| 4 Fuori(a) | 14 | 15| 8
0-17=y k+6=a

9 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome:
Scrivi un'equazione per mostrarelarelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | usdita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita
(c) (W) (n) (0) (W) (h) L
5 6 16 2 13 4
8 9 21 7 11 2 2
3 4 24 10 17 8
6 7 19 5 18 9 3.
2 3 18 4 19 10
4.
4 | entrata | uscita 5 | Entrata | uscita 6) | Entrata | Usdita c
(W) (9) () (€) (k) (f) '
6 60 2 4 8 80 .
7 70 8 10 10 100 '
3 30 6 8 3 30
5 50 3 5 2 20 .
8 80 4 6 5 50
8.
N1 InG@ 10 | 15 | inep | 7|50 o
Fuori (n) 5 | 10 Fuori(a) | 14 | 10 | 18
10.
11.
12.
| In() |12|30]|21] 24 100 | in@ |20 12 | 24
Fuori(@) | 4 (10| 7 | 8 Fuori(n) | 5 3| 6
W nw [30]24 )| g [ 710 5
Fuori (k) | 10 | 8 Fuori (e) | 13 | 16 11
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 10 111121 8] 0




C:# Macchine afunzione - Creazione di equazioni Nome: Soluzioni

Scrivi un'equazione per mostrare larelazionetral'input el'output. Risposte
1) | Entrata | Uscita 2) | Entrata | Uscita 3) | Entrata | Uscita c+l=w
(c) (W) (n) (0) (W) (h) t
5 6 16 2 13 4 B
8 9 21 7 11 2 2 _n-14=0
3 4 24 10 17 8
6 7 19 5 18 9 3. W-9=h
2 3 18 4 19 10 _
c+l=w n-14=o0 w-9=h 4. leO—g
4 | Entrata | Usita 5 | Entrata | Usita ®) | Entrata | Uscita . jt2=e
(W) (9) () (€) (k) (f) '
6 60 2 4 8 80 . k x 10 = f
7 70 8 10 10 100 '
3 30 6 8 3 30 a-5=n
5 50 3 5 2 20 !
8 80 4 6 5 50 fxD=
wx10=g j+2=e kx10=f 8. —a
Nl In@ |[8|10]15]09 O in@®m | 7]5]|9]3 o r-3=a
Fuori(n) | 3| 5 |10 | 4 Fuori(a) | 14 | 10 | 18
a-5=n fx2=a 10. g:4=n

[
~

11. u:3

12. r+6=-e

| In() |12|30]|21] 24 100 | in@@ |20(8]|12]24

Fuori(@) | 4 (10| 7 | 8 Fuori(n) | 5 12| 3 | 6
r-3=a q:4=n

W[ inw [30]24]6]09 ) gy [7]10]2] 5

Fuori(k) | 10 | 8 | 2 | 3 Fuori(e) | 13| 16 | 8 | 11
u:3=k r+6=e

10 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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